

锐观察

“我现在终于可以说话了。”故宫建福宫事件发生一周后，故宫宫廷文化公司原市场总监甄妮第一次接受了记者采访。

5月8日晚上故宫展品被盗——一件原本与甄妮他们关系不大的偶然事件，却在不断演变中，间接改变了他们的生活。5月17日，甄妮和自己二十多名下属一起失去了工作。

5月22日下午，甄妮接受记者采访时说，这是偶然也是必然。如果没有故宫失窃事件，可能什么都不会发生。但同时，只要建福宫在探索引入企业、个人参与文物保护、文化传承这条路，就可能被人误解，引起争议。

建福宫项目原市场总监甄妮：

“我们是在拯救文化啊”

“我们是想做事业”

记者：建福宫项目是不是已经停了？

甄妮：应该说是吧，2/3员工都离职了。没法做了。

记者：员工们能理解吗？

甄妮：大家都很理解。我们在的时候就沒赚什么钱，一直亏损，现在出这么大事，还需要我们干什么？彻底放弃了。

我们想做事情、做事业，我们要做高品位的文化交流平台。比如展览，我们之前在做的云锦，网上爆出的那张照片，说我们把故宫的文物拿过去展览，其实那不是故宫的文物，那是我亲自联系的海外一个爱国收藏家，在海外购买并收藏了40多条云锦。我们觉得自己需要做这件事，弘扬云锦，并且鼓励这些收藏家。我们是在拯救啊。

记者：你是说你们都是把建福宫当事业来做？

甄妮：是的，我们所有人员都在简易房里工作，冬天有多冷，夏天有多热，蚊虫叮咬，满脚都是土。我们一间20平米的简易房里面能坐十几个工作人员，大家收入也不高，真的是热爱工作。

“不是有会员就叫会所”

记者：入会协议书是怎么回事？

甄妮：在我们还没有一个成熟的东西前，我们中间有很多想法，很多调研，这些都没有完成，就被人窃取去爆料。而且他偷的那一版，也不是我们讨论的最后版本，而是前前前一版。而且国外一些大的文博机构，都有一些赞助成员，不是有会员就叫会所。我觉得这个是偷换概念。

记者：但是媒体报道有人在参加完4月23日典礼后一周收到了《入会协议书》。

甄妮：我觉得可能是一伙人在



◀ 建福宫(资料片)

●新闻链接

5月18日，建福宫事件中的知情人士“不要脸爱面子”向建福宫项目员工道歉，因他连日来不断披露事实，导致建福宫领导认为是其公司内部人士所为，为此将公司所有员工开除。

故宫建福宫富豪私人事件的广受关注，源自央视财经频道主持

人芮成钢5月11日的微博：“听说故宫的建福宫已被某知名企业和故宫管理方改成一个为全球所谓顶级富豪们独享的私人会所，听说建福宫会所的入会费是100万人民币。500个会员就是5个亿。”

据调查得知，北京故宫宫廷文化有限公司是故宫下属企业故宮

文化服务中心与香港一家公司合作经营。

但故宫博物院称，北京故宫宫廷文化发展有限公司是在未经院里审批的情况下，擅自主张，扩大服务对象、发放所谓入会协议书。目前已经停止这种不当行为，进行全面整改。据《中国经营报》

操作这个事情。包括网上传的所谓投标书，我们是有过那个想法，但根本就没发出去过。

记者：先问刚才的问题，媒体报道有人说有人收到了《入会协议书》，如果那个协议书只是讨论中的一稿，怎么会有人寄去？

甄妮：可能有些人在某个渠道见过这个东西，这也有可能。但并不是作为我们吸纳会员的方式，只是调研。

“举办活动都是免费的”

记者：你们招收赞助者的标准是什么？富豪吗？

甄妮：参与建福宫的标准里面，从来没有富豪二字。一要守法；二要热爱文化艺术；三要在其领域做出突出贡献；四要热衷公益慈善事业……我们要吸收的是这样的人。

记者：如果不是会员制，那做活动如何确定来宾？

甄妮：我们会有筛选。文博界的人士、合作伙伴等，比如香港文物保护基金会、故宫会等也都在这里做过活动。

记者：办这些活动是不是要收钱，怎么收？

甄妮：没有，都是免费的。

记者：故宫在建福宫办活动不向你们交钱？

甄妮：那有，但没有利润可言。而我们自己办的活动是不收钱的。

记者：从来没有对外营业的宴会吗？

甄妮：公开对外营业的宴会我们是可以做的，但一直都不想做。

记者：法国那个酒庄的活动是怎么回事，它在奢侈品网站上说自己成功在建福宫举办活动。

甄妮：那个酒庄是我们的赞助商。赞助商可以举办活动，这是在我们原则之内的。我们的原则很苛刻，很商业的活动不能办。那天他们的老板来中国，宴请他们的客户，那是一个很小型的私宴。

记者：入会起步100万这个数字是怎么来的？

甄妮：我不知道，也不是我能决定的，公司高层才能决定。我只知道，一些文化艺术界、企业界的人

士，他们有社会责任感，他们很想回馈社会，我们给他们一个渠道，比如资助展览、资助讲座。让这些先富起来的人更多地关注文化、关注文保，难道不对吗？

记者：是不是建福宫其他时间不向公众开放？

甄妮：建福宫我们即便不做任何事情，故宫也不会开放它，故宫用它来做贵宾接待等。其实我们是让更多人看到，本来只有极少数人才能看到啊。我们不是让它关得更紧，而是要让它发挥作用，文化传承。

“陈启宗知道我们在做什么”

记者：事件发生后，陈启宗先生有没有跟你们沟通过？

甄妮：我不知道，可能没有。

记者：那之前陈启宗是否知道你们在做什么？因为有人质疑你们拿陈启宗等人捐资复建的建福宫去挪作他用。

甄妮：陈启宗先生知道我们想做什么，在做什么。他的香港中国文物保护基金会也在我们这里办过宴请诺贝尔奖获得者的活动。我们有过很多交流。

记者：现在你们面对的都是反对的声音吗？

甄妮：有政协委员给我打电话，是在挺我们，我很高兴。我特别害怕的是，这扇门好像刚刚能打开，然后就关上了。再想打开就很难了。

有网民说我们只为富豪服务，我想说本来就没多少富豪，参与的一些企业家也基本是儒商，他们热心文化事业，这有什么不好？我们不是更应该鼓励他们做好事吗？不让它们把钱用在文化事业上，一定要挥霍掉才好？

不管谁出钱来帮助修缮故宫，都是好事吧？难道不允许他们参与，就看着故宫得不到保护？本来就任重道远，现在又要背负更多东西。真是本将心向明月，奈何明月照沟渠。

本稿据《南方都市报》

肿瘤中晚期还有救吗

肿瘤癌，咳嗽，咯血，吃不下饭，疼得整夜睡不着，越来越重，胃肿瘤，手术后没半年，肿瘤就又转移了，医生说肝肿瘤已经全身扩散了，最多只有两个月了……

手术不能做，放化疗又受不了，肿瘤到了中晚期就治不了吗？

近年来，活性分子抗肿瘤药物以其在治疗中晚期肿瘤方面的独特疗效在国际上备受关注，

由北京大学医学部教授方立和IFN干扰素，显著增强患者针对肿瘤细胞的特异性免疫功能，从而有效防止肿瘤生长、转移、扩散、复发。

我国首个活性分子抗肿瘤药物参红胶囊，利用分子两极互补原理，选择性地识别正常细胞与异常肿瘤细胞，切割异常活化的DNA，使肿瘤细胞失去分裂增殖能力，从根本上杀死肿瘤细胞，而不损伤正常细胞；同时促进人体分泌大量白介素一

Ⅱ和IFN干扰素，显著增强患者针对肿瘤细胞的特异性免疫功能，从而有效防止肿瘤生长、转移、扩散、复发。

医院宣布肺癌晚期，只剩两个月了，没想到现在淋巴转移癌不见了，原发灶也缩小了1/3；才10多天，爱吃饭了，能睡觉了，疼痛、胸水都减轻了；手术半年就复发了，以为这下可没命了，

现在我已经平安活了三年……

鉴于在临床对肺、胃、肝、食道、乳腺、肠、子宫、肾、胰腺、卵巢、膀胱、淋巴等中、晚期肿瘤治疗中的独特疗效，参红胶囊已被国家授予最高级别的发明专利（专利号ZL02138879.2），中晚期肿瘤患者从此有药可救！

省内免费邮寄货到付款
抗肿瘤热线：
400-658-6553（免费）
0531-88980353

多能细胞与肝硬化、肝癌

据相关权威数据显示，我国每年因肝硬化、肝癌死亡的人数达30—50万之多。为了改变肝硬化的治疗现状，省内肝病专业防治机构济南中山肝病医院通过和上海、广州等地权威医疗科研所合作，在细胞移植治疗的基础上推陈出新，总结出一套治疗肝硬化的新方法：多能细胞治肝疗法。

多能细胞治肝疗法是目前治疗肝硬化最先进的高科技方法，其“无需手术换新肝”的特点，受到了医学界的广泛关注。其作用机理是从患者体内分离出具有分化能力的健康多能细胞，并将多能细胞经肝动脉输入到患者肝脏内，这些多能细胞在

肝内“落户”以后，利用其超强的分化能力，激活肝脏细胞再生，修复和重建健康的肝脏组织，改善肝功能，让获得新生的肝脏重新担负起各项人体代谢机能，还避免了原位肝移植带来的免疫排斥问题，风险小，痛苦少，费用低廉，是终末期肝病患者最佳的治疗选择。

据悉，济南中山肝病医院目前正在举办“治疗肝疗法推荐月”活动，凡近期来医院接受多能细胞治疗的患者，还可获得“爱肝一生”万元资助金。

咨询电话：0531-85922222；

医院地址：济南市燕子山路10-1号。

皮肤顽癣患者有救了！

中医大师王广信老先生有一百年奇方，专治各种顽固牛皮癣，不打针，不吃药，无论患病多少年，无论病情有多重，每天泡个澡，就能轻松治好，纯中药，不含激素，绿色安全，不伤肝肾，效果极好。该方以甲珠粉、沉香粉、姜黄粉、苦参、苍术等各10克，蛇蜕粉、苦参、苍术等各5克，熬21天后烘培成粉（一付），用温水调成药液泡浴，10天左右厚厚的鳞屑就能脱净；30天左右基本康复，红斑、丘疹消失，汗毛长出，不留印痕。

该方现已生产成药，免费电话400-6188-356，免费邮寄，药到付款。

肝肾囊肿脂肪瘤甲状腺瘤子宫瘤

哈药集团最新科研成果攻克：甲状腺瘤、结节、乳腺增生、脂肪瘤、肝、肾囊肿、子宫肌瘤等，忽视或治疗不当易癌变！西医一般手术切除，但手术对身体伤害大，易复发，往往造成不可挽回的后果。

中科院专家推荐：国药准字哈药“五海康瘤丸”其独有的特效成分能快速切断供养瘤体通道，饿死瘤体，消除再生根源，杜绝恶变，许多服用其他药物无效或手术复发的患者，一般一周期各种肿块、瘤体变软，冒大厂名药，值得信赖。

变小萎缩，坚持服用2-3周期，囊肿、肿块B超显示消除，许多在半信半疑中服用该药的患者无不口服心服。
专家热线：0531-68907510
销售地址：济济堂 免费发货 货到付款 谨防假冒 大厂名药 值得信赖

我院治疗白癜风，使用祖传秘方，荣获国家发明专利，外擦药（198元/盒）、口服药，专利号：201110000083.6，不论病史长短，周身面积大小，何种原因形成的白斑，使用任何方法治疗无效者，来我院治疗，保证3-7天有效，有效即可治好，签约治疗。

专家预约热线：

0531-89859266

